
خريطة مؤشرات التزام الحكومة بوعودها 
في 

النزاهة وإدارة الأموال العامة
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مقدمة

لعهود التي تم الاعلان تهدف خريطة المؤشرات هذه إلى تقديم لمحة عن أداء الحكومة والتزامها في تنفيذ السياسات والبرامج والوفاء با
استنادا الى منهجية ما يعرف بلوحة 2017. 11. 30الى 2016.9.28عنها في البيان الوزاري خـلال الفتــرة الممتدة من 

تبع مؤشرات باعتبارها وسيلة هامة تستخدم لتحليل البيانات من أجل تحسين عملية صنع القرار وت( Dash Board)المعلومات 
. لحكومة بتنفيذهاالاداء الرئيسية لضمان تحقيق افظل النتائج تعزيزا لمبدأ شفافية السياسات والبرامج الحكومية ومدى التزام ا

وفي هذا الاطار .كما يساعد استخدام لوحة المعلومات من اجل تعزيز مباديء الشفافية والمشاركة والتعاون بين المواطنين والحكومة
اب القرار بهدف تتضمن لوحة المعلومات بيانات ومؤشرات تسمح للقاريء فهم المعلومات بشكل سهل كما من شانها ان تساعد اصح

.  اديء الشفافيةتحسين أداء المؤسسات الحكومية في تنفيذ السياسات والبرامج التي تم الاعلان عنها مما من شانه الارتقاء بمب
احة وفقاً كما يرتكز التقرير بشكل أساسي على تجذير مفهوم الشفافية في القطاع العام لضمان مبدأ التخصيص الأكف للموارد المت
فافية للبرامج والسياسات والإجراءات التي تم الاعلان عنها ووفقا للأوليات الوطنية بحيث تساهم بفاعلية في تحقيق مباديء الش

.كما ان من شان استخدام خريطة المؤشرات ان يساهم في تشخيص اداء القطاع العام بشكل أكثر سهولة. والمشاركة والتعاون 
. رى يتضح من مؤشرات الأداء انه تم احراز بعض التقدم في عدة مجالات وما زال هناك مجال أوسع للتحسن في مجالات أخ
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مفتاح لوحة المؤشرات 

ثبات تراجع لم ينجز انجز تحسن غير متوفر 

-



مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة الاساس  

2016
المستهدف 

المتحقق  

2017

هاز دعم استراتيجية تطوير الج
انون   القضائي وتعزيز سيادة الق

ستقلال تعديل التشريعات المتعلقة با
القضاء

تقلال إقرار التشريعات المتعلقة باس
لم ينجز القضاء من قبل مجلس الامة 

إقرار التشريعات 
ل المتعلقة باستقلا 

القضاء
لم ينجز

انون تطبيق قانون اللامركزية وق
إقرار قانون اللامركزية و قانون إقرار قانون اللامركزية البلديات

إقرار قانون انجزالبلديات  
انجزاللامركزية 

إجراءِ الانتخاباتِ البلديةِ 
ومجالسِ المحافظات 

السِ إجراءِ الانتخاباتِ البلديةِ ومج
المحافظات 

جالسِ إجراءِ الانتخاباتِ البلديةِ وم
انجزالمحافظات  

إجراءِ الانتخاباتِ 
البلديةِ ومجالسِ 

المحافظات 
انجز

تسجيل وترخيص منظمات 
م المجتمع المدني، وتقديم الدع

للمنظمات الفاعلة منها

مراجعه قانون الأحزاب وقانون 
الجمعيات وقانون الاجتماعات 

العامة 

تعديل قانون الأحزاب وقانون 
الجمعيات وقانون الاجتماعات 

العامة  
انجز

ب تعديل قانون الأحزا
وقانون الجمعيات 
وقانون الاجتماعات 

العامة 
انجز

الإصلاح الإداري 

رفعِ كفاءةِ الجهازِ الحكومي 
33/13856/137ر فعالية الانفاق الحكومي والهدوفاعليّته

راتِ  معالجةِ تداخلِ المهام بين الوزا
اتِ وبين مختلفِ الدوائرِ والمؤسس

الحكوميّة 
44/13861/137مؤشر عبء الإجراءات الحكومية 

الاصلاحات السياسية والادارية . 1
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القطاعات الاقتصادية والمالية والنقدية. 2

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر سنة الاساس  

2016
المستهدف 

المتحقق  

2017

يعات تطويرِ الاقتصاد الوطني من خلال تعديل التشر 
والقوانين

ونِ إنجازِ مشروعاتِ القوانين المقترحةِ  كقان
الشركات، وقانونِ ضريبة الدخل والمبيعات،

مالي، وقانونِ الأوراق الماليّة، وقانونِ الإعسار ال
.المنقولةوقانونِ الملكيّة العقاريّة، وقانونِ الأموال

65/137-63/138مؤشر التنافسية العالمي 

عدد مشاريع القوانين التي تم 
c063إقرارها من قبل مجلس الامة  

موازنة خاصة لكل محافظة ضمن مشروع قانون 
الموازنة العامّةِ للدولة 

ات تحديد المشروعات التي ستنفذ في المحافظ
كافة من خلال الموازنة العامة 

ذُ في تحديدِ المشروعاتِ التي ستن فَّ
تي تحديدِ المشروعاتِ الانجزالمحافظاتِ 

ذُ في المحاف انجزظاتِ ستنفَّ

ا عدد المشاريع التي تم تنفيذهتفعيلِ قانون الشراكةِ مع القطاع الخاص تعزيز الشراكة مع القطاع الخاص 
4141بالشراكة مع القطاع الخاص 

* 785-1092.6حجم الاستثمارات  زيادةِ الاستثمارِ حفز الاستثمار

محلي تخفيض نسبة إجمالي الدين العام إلى الناتج ال
اتج مؤشر نسبة الدين العام الى النتنويع مصادر التمويل الإجماليِ 

** %95.3-%95.1المحلي الإجمالي 

نسبة تغطية الإيرادات المحليةتوسيع القاعدة الضريبية زيادة الإيرادات 
** %94.1%96.7%90.1للنفقات الجارية  

56/137-33/138مؤشر فعالية الانفاق الحكومي تخفيض النفقاتتقليصِ النفقاتِ والهدرِ 

* %2.1-%2.0معدل النمو الاقتصادي المتحققرفعُ معدّلات النمو الاقتصادي دعمِ النموِّ في الناتجِ المحلّيّ الإجمالي

65/137-63/138مؤشر التنافسية العالمي 

. 2017لغاية تشرين اول ** ،  2017لغاية حزيران  *  5



الحفاظِ على الاستقرارِ النقديِّ 

* %3.30-%0.8-معدل التضخم تخفيض معدل التضخم

اتِ المحافظةَ على مُستوىً مريحٍ من الاحتياط
الأجنبيةِ 

بية نسبة تغطية الاحتياطيات الأجن
* 6.4-7.4بالاشهرللمستوردات 

ون ملي)حجم الاحتياطيات الأجنبية 
* 11074-12883.1(  دولار

مال وتنميةِ اقرار الاستراتيجيّةِ الوطنيّةِ لريادة الأعدِ الوطني تعزيزِ دورِ المشاريعِ الرياديّة في الاقتصا
49/137-56/137مؤشر ريادة الاعمال .المشاريع الصغيرة للأعوام الخمسة المقبلة

اتجِ مؤشر نسبة الدين العام إلى النتنويع مصادر التمويل اليخفض نسبة الدين العام إلى الناتج المحلي الإجم
** %95.3-%95.1المحلي الإجمالي 

مؤشر عجز الموازنة إلى الناتج ضبط الانفاق وزيادة الايراداتتخفيض عجز الموازنة
** %4.6%5.2%6.2المحلي الإجمالي قبل المساعدات 

**836777164.8حجم الدعم المقدم للمملكة  التواصل مع المانحين والمجتمع الدولي زيادة الدعم المقدم للأردن 

والنقدية،،،،،،،،،الاقتصادية والمالية تابع القطاعات . 2

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة الاساس  

2016
المستهدف 

المتحقق  

2017

.  2017لغاية تشرين اول ** ،  2017لغاية ايلول  *  6



المحليةالبلديات والمجالس . 3

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر سنة 

الاساس  

2016

المستهد

ف 

المتحقق  

2017

دعمِ البلديات خلال الأعوامِ المقبلةتنمية ودعم البلديات 
المخصصات الموجهة لتنمية وتطوير 

( مليون دينار)البلديات 
171172.2170.5

تحفيز الاستثمار في المحافظات  

إعادةِ النظر في قانون تنظيم الموازنة العامّة 

للدولة

إقرار قانون تنظيم الموازنة العامّة 

للدولة 
لم ينجز-لم ينجز 

تنفيذ مشاريع بالشراكة مع القطاع الخاص
عدد المشاريع التي تم تنفيذها 

بالشراكة مع القطاع الخاص 
غير متوفر غير متوفر 87

تنفيذ مشاريع الأولوياّت التنموية للمحافظات
عدد المشاريع التي تم تنفيذها 

بالشراكة مع القطاع الخاص 
غير متوفرغير متوفر414

دعم وتطوير البادية والمناطق النائية في المحافظات 
توزيع عوائد التنمية ونوافذ التمويل المتاحة بما 

.يكفل تحقيق العدالة الاجتماعية

ة معدل الفقر في البادية والمناطق النائي

في المحافظات  
غير متوفرغير متوفر-غير متوفر
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف
المتحقق  

2017

بالاستثمارتعنى تقويةِ المؤسّسات التي 

ار، تمكينِ هيئةِ الاستثمار، والصندوقِ الأردني للاستثم

ومؤسساتِ التمويلِ الاستثماري ووسائله من أن تعمل 

بفاعليّة وجديّة 

ترتيب المملكة في مؤشر ضمان جاذبية 

الاستثمار  
59-59

سيطِ سهولة تسجيلِ المؤسّساتِ الفرديّة والشركات، وتب

التعاملِ معها

190/103-190/118مؤشر سهولة ممارسة الاعمال  

190/105-190/106مؤشر البدء بالاعمال 

استقطابِ الاستثماراتِ الخارجيّة  
ترتيب المملكة في مؤشر ضمان جاذبية 

الاستثمار  
59-59

المساهمة تطبيقِ المعاييرِ الدوليّةِ فيما يخصُّ الشركاتِ 

العامّة المتعثرّة، بما يسهمُ في حلّ مشاكلِها

عدد المعايير الدولية المطبقة في الشركات 

المساهمة المتعثرة  

تعديل قانون 

الشركات 

تعديل قانون 

الشركات 
تعديل قانون الشركات 

الاستثمار . 4
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

2017المتحقق  المستهدف 

توفيرُ فرصِ عملٍ كريمٍ للأردنيين 

134585500022414عدد المتدربين والمشتغلين "التشغيل بدل التوظيف"تبني سياسة 

إنشاءِ مراكزَ للتدريبِ المهنيِّ بمواصفاتٍ 

عالميّةٍ 

عدد مشاريع التشغيل والتدريب 

والتعليم 
7711532

استحداثِ تشريعٍ يضعُ جميعَ الصناديقِ 

التمويليّة للمشروعاتِ الصغيرةِ 

والمتوسطةِ تحتَ رقابةٍ موحّدة 

نسبة انجاز انشاء جهة رقابية 

موحدة تضم الصناديق التمويلية 

للمشروعات الصغيرة 

والمتوسطة  

لم ينجز-لم ينجز 

تفعيلِ برامجِ التدريبِ المهنيِّ 
نسبة المشتغلين من الذين تم 

تدريبهم 
66.0%65.0%65.0%

تنظيم سوق العمل 

الحدّ من استقدامِ العمالةِ الوافدة 
نسبة العمالة الاجنبية الى القوى 

العاملة  
غير متوفر غير متوفر -19.2%

توفيرِ فرصِ التدريبِ والتأهيلِ للعمالةِ 

الأردنيّة 

عدد فرص العمل المستحدثة 

والتي تم احلالها في كافة 

القطاعات  

غير متوفرغير متوفر15139غير متوفر

البطالة والعمل . 5
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر سنة الاساس  

2016
المستهدف 

المتحقق  

2017

–2017إقرارِ السياسةِ الصناعيّةِ للأعوام 
م2021

-غير متوفر-غير متوفر عدد المنتجات الصناعية الجديدة  تطويرِ المنتجَاتِ الصناعيّةِ 

نتج تشجيعِ الابتكار وتعزيزِ تنافسيّةِ الم

الأردني
مؤشر الابداع  

82/128

-غير متوفر-

البحثِ عن أسواقٍ جديدة لها كالسوق 

الإفريقيّةِ 

عدد الاسواق الجديدة التي تم النفاذ 

اليها  
51010

تعزيزِ الصادراتِ الوطنيّة
نسبة مساهمة الصادرات الصناعية 

في الصادرات الوطنية  
-غير متوفر-45.0%

 المدنِ توفيرِ البنيةِ التحتيّة لاستكمالِ إقامةِ 

الصناعيّةِ الجديدة في محافظاتِ البلقاء 

ومأدبا والطفيلة وجرش 

عدد المدنِ الصناعيّةِ الجديدة التي

تم انشاءها في محافظاتِ البلقاء 

. ومأدبا والطفيلة وجرش

-غير متوفر-غير متوفر 

قطاع الصناعة.  6
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه 

المؤشر 

سنة 

الاساس  

2016

المستهد

ف 

المتحقق  

2017

دعم وتطوير قطاع الطاقة 

غير متوفر غير متوفر -غير متوفر ة   عدد النقاط الجديدة المستحدثة لاستيرادِ المشتقاّت النفطيّ استحداثُ نقاطٍ جديدة لاستيرادِ المشتقاّت النفطيّة 

بناءَ سعاتٍ تخزينيّةٍ استراتيجيّة للمشتقات النطية
نسبة انجاز السعات التخزينية المبنية للمشتقات النفطية 

( متوسط)
غير متوفر غير متوفر 69%84%

–2015تنفيذِ الاستراتيجيّةِ الوطنيّةِ لقطاعِ الطاقةِ للأعوام 
2025

غير متوفر غير متوفر %6%5زيادةِ مساهمةِ الطاقة المتجدّدة في خليطِ الطاقة الكليّة 

نسبة مساهمة المصادر المحلية من النفط والغاز والصخر 

الزيتي في خليط الطاقة الكلي 
غير متوفر غير متوفر 1.0%1.5%

غير متوفر غير متوفر 205203دولار 100/كثافة استهلاك الطاقة كغم طن نفط

قطاع الطاقة .  7
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه 

المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

دعم وتطوير القطاع السياحي 

الناظمة للقطاع للقوانين والأنظمة مراجعة شاملة 

السياحي 
75/136-77/141مؤشر السياحة والسفر العالمي  

منتجاً ها باعتبارللفنادقِ الكهرباء تخفيضِ أسعارِ 

صناعياًّ  
3.864.14.1(مليون سائح)اعداد سياح المبيت 

ج، المنتَ تدعم تطوير من الإجراءات التي جملة اتخاذ 

ج الأفواوتحسينَ تجربةِ الزائر، وزيادةَ أعدادِ 

السياحيّة

ية ترتيب المملكة ضمن مؤشر تنافس

السياحة والسفر 
77/13070/13075/130

-غير متوفر 35عدد القوانين والانظمة المعدلة 

348336853685مؤشر الدخل السياحي  

قطاع السياحة . 8
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة الاساس  

2016

المستهد

ف 

المتحقق  

2017

دعم وتطوير قطاعِ الزراعة وزيادةِ 

الاعتمادِ على الزراعةِ كموردٍ مهمّ 

للاقتصادٍ الوطنيّ 

عيّة العملِ في صندوقِ إدارةِ المخاطرِ الزرا
زيادة إنتاجية المحاصيل وأشجار الفاكهة

وتحسين نوعية المنتج  
-غير متوفر-غير متوفر

موجب مراجعةِ وتعديلِ التعليماتِ الصادرةِ ب

قانون الزراعة 

انون تعديلِ التعليماتِ الصادرةِ بموجب ق

الزراعة  
-غير متوفر-غير متوفر

-غير متوفر-غير متوفرقيمة الدعم المقدم للمزارعين  دعمِ المزارعينَ وتحفيزِهم

تحسينِ تنفيذِ برامجَ ومشروعاتٍ تسعى إلى

مستوى الأمنِ الغذائي
%17.0%21.0%6.1نسبة نمو الناتج المحلي الزراعي 

اد المائي التوسّعِ في تنفيذِ منشآتِ الحص
اد زيادة الطاقة الاستيعابية لوسائل الحص

( 3الف م) المائي  داخل المزرعة سنويا 
10.310.810.8

تشجيعِ الزراعاتِ المحميّة وزراعةِ 

المحاصيل ذاتِ العائد العالي للمياه

ل نسبة انتاج الزراعات المحمية والمحاصي

الى اجمالي الإنتاج الزراعي  
-غير متوفر-غير متوفر

ة، فتحِ أسواقٍ جديدة للمنتجات الزراعيّ 

واقِ والبحثِ عن طرق بديلةٍ لإيصالها إلى أس

أوروبا الشرقيّة

8181467900(  مليون دينار)قيمة الصادرات الزراعية 

يّة بما تطويرِ عملياّت النقل لمنتجاتنا الزراع

.يضمنُ جودتهَا وزيادةَ الطلب عليها
-غير متوفرغير متوفرغير متوفرنسبة نمو الصادرات الزراعية 

-غير متوفر905.5917.3(  الف دونم)زيادة المساحة المحرجة لحرجيّة تنميةِ المراعي والحفاظِ على الثروةِ ا

في الزراعة تشجيعِ استخدام التقنياّتِ الحديثة

لتحسين جودتها

ات زيادة عدد المزارعين المتبنيين للتقني

الحديثة والمطورة من قبل المركز 
202655005500

قطاع الزراعة . 9
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 
اتجاه 

المؤشر 
سنة الاساس  

2016
المستهدف

المتحقق  

2017

تعزيز الحماية الاجتماعيّة

إعداد مشروع قانون العمل الاجتماعي 

بالشراكة مع مختلف القطاعات 

إقرار قانون العمل الاجتماعي من قبل مجلس 

الامة  
لم ينجز-لم ينجز 

تتعزيزِ المسؤوليّةِ المجتمعيّة للمؤسّسا
نسبة مساهمة المؤسسات والشركات في 

خدمة المجتمع المحلي  
-غير متوفر -غير متوفر 

اعي تنفيذِ استراتيجيّةٍ موحّدةٍ للعمل الاجتم
نسبة انجاز تنفيذ استراتيجية موحدة للعمل 

الاجتماعي 
لم ينجز-لم ينجز 

استهدافِ الأسرِ الفقيرة بناءً على مؤشراتٍ 

قيّهالمستحدقيقةٍ لإيصالِ المعوناتِ الإضافيةِ 
-غير متوفر -غير متوفر نسبة الاسر الفقيرة  

بحَ تحديثِ استراتيجيّةِ مكافحةِ الفقر لتص

اعيّة استراتيجيّةَ مكافحةِ الفقر والحماية الاجتم

استراتيجية مكافحة الفقر والحماية 

الاجتماعية  
لم ينجز-لم ينجز 

لم ينجز-لم ينجز مسح دخل ونفقات الاسرة   تنفيذِ مسح دخلِ ونفقات الأسرة  

الارتقاءِ بمستوى الخدماتِ الاجتماعيّة من 

منظورِ إدارةِ الجودة الشاملة 

نسبة انجاز تطبيق ادارة الجودة الشاملة في 

الخدمات الاجتماعية 
غير متوفر 

تبني نظام ادارة 

الجودة في 

الخدمات 

الاجتماعية 

-غير متوفر

-غير متوفر غير متوفر معدل الفقر في المحافظات   الحدُّ من الفقرِ والبطالة في المحافظات

رّة للدخلِ و موفرِّةٍ إنشاءِ مشاريعَ إنتاجيّةٍ مدِّ

لفرص العمل ضمنَ برنامج تعزيز الإنتاجيّة 

.الاقتصاديّة والاجتماعيّة

عدد المشاريع المستفيدة من برامج الدعم 

والتطوير 
127180100

تٍ تحديدُ مناطق جيوبِ الفقر، وتنفيذُ تدخّلا

إنتاجيّة واستثماريّةٍ 

-غير متوفر -غير متوفر عدد مناطق جيوب الفقر  

عدد المنتفعين من الخدمات الاجتماعية 

 13,809 21,050 21,214(. ذوي إعاقة/اسرة/احداث)

الحماية الاجتماعية . 10



15

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 
اتجاه 

المؤشر 
سنة الاساس  

2016

المستهد

ف 

المتحقق  

2017

هدف دعمَ المواد الغذائيةّ الأساسيةّ ب

ال التخفيف عن كاهل المواطنين، وإيص

ةِ السياسوإعداد الدعم إلى مستحقيه 

.  2021–2017التموينية للأعوام 

تعزيزِ إجراءاتِ حماية المستهلك 

انجز-انجزاقرار قانون حماية المستهلك 

نع مؤشر فعالية سياسة المنافسة وم

الاحتكار 
31/1403647/137

لَ مخزونِ تعزيزِ نظامِ الإنذارِ المبكّر حو

السلعِ الأساسيةّ في المملكة 

عدد اشهر تغطية مخزون السلع 

الاساسية  
-غير متوفر-غير متوفر 

لصوامعِ توسعةِ السعاتِ التخزينيةِّ ل

 صوامعَ واستقطابِ المستثمرينَ لإنشاءِ 

لمملكة تخزينيةٍّ في مختلفِ أنحاءِ ا

طن / زيادة القدرة التخزينية 
460,000 530,000 508,800 

تسهيلِ إجراءاتِ استيراد المواد 

الغذائيةّ   

-غير متوفر-غير متوفر ئية تنويع مصادر استيراد المواد الغذا

-غير متوفر-غير متوفر عدد الاجراءات التي تم تسهيلها 

تابع، الحماية الاجتماعية،،،،،،، . 10
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 
اتجاه 

المؤشر 
سنة الاساس  

2016
المستهدف

المتحقق  

2017

دعم وتمكين الشباب

انشاء مراكز شبابية في مختلف 

مناطق المملكة 

عدد المراكز الشبابية في محافظات 

المملكة 
175195197

عدد المدن الرياضية في محافظات 

المملكة  
888

تفعيل برامج التدريب المهني 
عدد معاهد التدريب المهني 

المستحدثة  
-غير متوفر 6غير متوفر 

نية تفعيل استراتيجية التشغيل الوط

عدد البرامج والمشاريع التي تم 

ل تنفيذها ضمن استراتيجية التشغي

الوطنية في كافة القطاعات  

-غير متوفر 650غير متوفر 

زيادة مخصصات وزارة الشباب
المخصصات المرصودة في 

 23,465,000 23,465,000الموازنة العامة  
21,022,000 

الشباب والثقافة والاعلام.  11
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والاعلام،،،،،،والثقافة تابع، الشباب . 11

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة الاساس  

2016
المستهدف

المتحقق  

2017

ل تحفيز دورِ القطاع الخاص من أج

دعم المبادراتِ الخلاقة والإبداع
سساتالمسؤوليةِ المجتمعيةِّ للمؤ

زيادة عدد شركات القطاع الخاص 

المساهمة في دعم المبادرات 

الخلاقة والابداع 

-غير متوفر -غير متوفر 

محاربة أفكارِ التطرّف 

ئمّةِ التركيز على دورِ الخطباءِ والأ

والوعّاظِ والمؤذّنين، وإعدادِهم

السليمالإعداد 

51/134-58/130مؤشر الإرهاب العالمي 

تحسينِ الواقع الثقافي 

ات انشاء مراكز ثقافية في المحافظ
ف مركز ثقافي في مختل20انشاء 

مناطق المملكة  
5205

لارتقاءِ رصدِ المخصّصات الكفيلة با

بمستوى الهيئاتِ والمؤسّساتِ 

المملكة، الثقافيةّ في مختلفِ أنحاءِ 

وقدراتهاوزيادةِ عددها 

عدد المراكز الثقافية في 

المحافظات  
5-5

ي يحظى تعزيزِ المكانةِ المميزّةِ الت

بها الاعلام الوطنيّ وتطبيق 

القوانين

138/180-135/180افة التصنيف العالمي لحرية الصحالتعاون الوثيق مع الاعلام 
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر سنة الاساس  

2016
المستهدف 

المتحقق  

2017

طاعِ إصلاح قطاعِ التربيةِ والتعليم ودعم وتطوير ق

التعليمِ العالي والبحثِ العلميِّ 

مين  دعم عمليّة التدريبِ والتأهيلِ للمعلّ 

ن، إنشاءِ انشاءِ أكاديميّةٍ لتدريبِ المعلّمي

مدارس مدارسَ جديدةٍ، وصيانةِ وتطويرِ ال

الحالية 

-غير متوفر-6961

عليميّة ضمانِ العدالةِ في توزيعِ الخدمات الت
إقرار وتطبيق نظام قبول موحد للدرجة 

الجامعية  
لم ينجز-لم ينجز 

ةِ التحتيّة، تطويرِ البيئةِ التعليميّة ، والبني

وأساليبِ التدريس
-غير متوفر -%36.0مدرسة  2497المستأجرة نسبة المباني 

ة والارتقاءِ رفعِ سويّةِ امتحانِ الثانويّة العامّ 

ةِ بمستوى التعليم في المدارسِ الحكوميّ 

والخاصّة

دولي ترتيب  المملكة في نتائج الامتحان ال

TIMSS ( نتيجة/ دولة )
-غير متوفر-388/31

43/137-28/138جودة نظام التعليم  

62/137-61/138جودة تعليم الرياضيات والعلوم 

-غير متوفر -غير متوفر عدد المناهج التي تم تطويرها  تطويرِ المناهجِ 

مية تطوير البحث العلمي وتعزيز مبدا الحاك
نسبة الانفاق على البحث العلمي الى 

الناتج المحلي 
0.65%0.68%0.66%

-غير متوفر -غير متوفر نسبة الدعم الموجه للطلبة المحتاجين زيادة دعم الطلبة المحتاجين

63/137-51/138مؤشر التعليم العالي والتدريب  

التربية والتعليم.  12
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

رفعِ معدّلات المشاركةِ الاقتصاديّةِ 

للمرأةوالسياسيّةِ والاجتماعيّةِ 

رة السماحِ للمرأةِ بممارسة مجموعةٍ كبي

من المهنِ والأعمال من المنازل

عدد المهن والاعمال التي تمارسها 

من المنازل المرأة 
-غير متوفر -غير متوفر 

يا توفيرِ فرص عملٍ في مجال تكنولوج

المعلومات والاتصال

ي فللمرأة عدد فرص العمل المستحدثة 

مجال تكنولوجيا المعلومات 
-غير متوفر -غير متوفر 

اتِ تشجيع النساءِ على إنشاءِ المشروع

الصغيرة والمتوسطة  

* %17.7-%13.2للإناث  معدل المشاركة الاقتصادية 

في المشروعات المرأة نسبة مساهمة 

الصغيرة والمتوسطة الى اجمالي 

المشروعات الصغيرة والمتوسطة 

-غير متوفر -غير متوفر 

جِ في توفيرِ التدريبِ للنساء على الإنتا

اعيّ المجالِ الزراعيِّ، والغذائيِّ، والصن

ي كمية انتاج النساء في المجال الزراع

والغذائي والصناعي  
-غير متوفر -غير متوفر 

المرأةتمكين .  13

. تم تغيير المنهجية المستخدمة في حساب معدل مشاركة المرأة* 
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

دعم وتطوير القطاع الصحي 

حيّةِ بناءِ المستشفياتِ والمرافقِ الص

مناطقِ الحكوميّةِ في مختلفِ محافظاتِ و

المملكة

ية عدد المستشفيات والمرافق الصح

في المحافظات  
32-32

ي فالخاص مع القطاعِ الشراكة تعزيزِ 

المجال الصحي   

عدد المشاريع الصحية المنفذة 

اص بالشراكة بين القطاعين العام والخ
041

وتطويرِ تحديثِ الخدماتِ والبنى التحتيّة

ستشفياتِ المعدّاتِ الطبيّةِ في مختلفِ الم

لهاوالمراكزِ الصحيّةِ التابعة 

نسبة الإنجاز في تحديث وتطوير

الخدمات والمعدات الصحية  
-غير متوفر -غير متوفر 

لتأمينِ دراسةِ شمولِ جميعِ المواطنينَ با

الصحي
52-48مؤشر الرعاية الصحية 

حوسبةِ القطاعِ الصحّي
-غير متوفر 1524تها  عدد المستشفيات التي تم حوسب

-غير متوفر 610عدد الإجراءات المحوسبة  

لطبّ لأبناءِ تنفيذِ برنامجِ بعثاتٍ لدراسةِ ا

المحافظات

لأبناء عدد بعثات دراسة الطب 

المحافظات  
-غير متوفر -غير متوفر 

قطاع الصحة . 14
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تابع، قطاع الصحة،،،،،، . 14

مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

للأردن فيالنسبيةّ الحفاظِ على الميزةِ 

مجالِ السياحةِ العلاجيةّ

الخاص تشجيعِ القطاعِ 
عدد المشاريع المنفذة بالشراكة 

بين القطاعين العام والخاص 
4144

ة تشجيعِ صناعةِ الأدويةِ الأردنيّ 

ها لتطويرِ بحوثها، ولتوسيعِ أسواقِ 

.في الداخل والخارج

نسبة مساهمة الصناعة الدوائية 

الاردنية في فاتورة الدواء   
-غير متوفر -غير متوفر 

تكثيفِ الرقابةِ على ممارساتِ القطاعِ 

الصحيّ 

عدد التراخيص الممنوحة للمهن 

الصحية  
10,070 

10,100 
-غير متوفر 
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

اصلاح قطاع المياه 

ةِ لقطاعِ تنفيذ الاستراتيجيةِّ الوطنيّ 

المياه

مج نسبة الإنجاز في مشاريع وبرا

قطاع المياه  
-غير متوفر %100غير متوفر 

لمياه التوسّع في إنشاءِ مشروعاتِ ا

في والصرفِ الصحّي وإقامةِ السدود

ةمختلفِ محافظاتِ ومناطقِ المملك

-غير متوفر %100غير متوفر نسبة الانجاز  

خفضِ تقليلِ الخسائرِ لقطاع المياه و

.طاعالنفقات، ورفعِ كفاءةِ أداءِ الق

طاع نسبة الإيرادات الى النفقات لق

المياع
-غير متوفر %100غير متوفر 

ةِ المائيةِّ تنفيذِ المشاريعِ الاستراتيجيّ 

الكبرى كمشروعِ ناقل البحرين، 

ومشروع الناقل الوطني 

-غير متوفر %100غير متوفر نسبة الانجاز  

لوطنيّ البدء بدراسةِ تنفيذِ المشروع ا

منطقة لجرّ المياهِ الجوفيةّ العميقة من

الشيديةّ والحسا

-غير متوفر %100غير متوفر نسبة الانجاز  

قطاع المياه. 15
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر  سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

يّة النقل وتطوير البنية التحتاصلاح قطاع 

لقطاع النقل

-غير متوفر-67مؤشر الأداء اللوجستي  

انشاءُ مشروعِ السكك الحديديّة 
نسبة انجاز انشاء مشروع السكك 

الحديدية  
-غير متوفر %100غير متوفر 

نسبة مساهمة قطاع النقل في الناتج

المحلي الإجمالي  
-غير متوفر-6.6%

-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  تطويرِ سكّةِ حديد العقبة

/  ق الأزر–استكمالِ تنفيذِ طريق الزرقاء 

العمري
-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  

طقة تنفيذِ مركز جمرك عمّان الجديد في من

الماضونة
-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  

كةِ علياء تطويرِ البنيةِ التحتيّةِ لمطار المل

الدولي ومطارِ عمّان المدني
-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  

ان تنفيذ مشروع الباص السريع بين عمّ 

سريع في والزرقاء ليرتبطَ بمشروعِ الباصِ ال

أمانة عمّان الكبرى

-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  

-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  ويتنفيذ مشروعُ تأهيلِ الطريق الصحرا

تطويرِ استكمالِ تنفيذِ أعمالِ التوسعةِ وال

.لموانئ العقبة
-غير متوفر %100.0غير متوفر نسبة الانجاز  

-غير متوفر %100.0غير متوفر رّي  نسبة الانجاز لإنشاءِ ميناء معان البالبدءِ بإنشاءِ ميناء معان البرّي 

قطاع النقل. 16
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

تحفيزِ بيئةِ الأعمال في قطاعُ 

الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات

لحكوميةِّ التوسّعِ في تقديمِ الخدماتِ ا

الإلكترونيةّ

-غير متوفر -91/193مؤشر الحكومة الإلكترونية 
ية عدد الخدمات الحكومية الالكترون

المفعلة  
-غير متوفر 97150

يةّ بهدف استكمالِ شبكةِ الأليافِ الضوئ

ةٍ متطوّرةٍ توفيرِ بنيةٍ تحتيةٍّ رقميّ 

مؤشر جاهزية الشبكات 

-غير متوفر -60/139

كزةِ على إعداد السياساتِ الرقميةِّ المرت

أفضلِ الممارساتِ الدوليةّ 
-غير متوفر-60/139

تطويرِ منظومةِ أمن وحمايةِ 

المعلوماتِ الوطنيةّ 
-غير متوفر-91/193ة مؤشر تطور الخدمات الإلكتروني

المعلوماتوتكنولوجيا قطاع الاتصالات . 17
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مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية الأهداف الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف 
المتحقق  

2017

ة البيئةتطويرَ التشريعاتِ البيئيّة وحماي

نِ حماية تطويرَ التشريعاتِ البيئيّة كقانو

البيئة، والقانون الإطاري لإدارة النفايات

ن عدد التشريعات الصادرة بموجب قانو

البيئية  
333737

وطنيّةِ لإدارةِ مواصلةِ تنفيذِ الاستراتيجيّةِ ال

النفاياتِ الصلبة الخطرة

-غير متوفر -74/180مؤشر الأداء البيئي العالمي 

لتخلص نسبة النفايات الصلبة التي يتم ا

منها  
-غير متوفر 85%85%

باديةِ إعادةِ تأهيلِ الأنظمةِ البيئيّة في ال

الأردنيّة 

في ا تأهيلهعدد الأنظمة البيئية التي تم 

البادية  
-غير متوفر-غير متوفر 

زيادةِ إنتاجيّةِ المراعي
نسبة الزيادة في إنتاجية اراضي 

لإعادة التأهيل  المراعي القابلة 
-غير متوفر35%40%

-غير متوفرغير متوفر حجم الطاقة المولدة من مكبات النفاياتوليدِ الطاقة البدء باستغلال مكباّتِ النفاياتِ لت

انتشاِ تنفيذ حملات رقابية وتوعوية للحد من

ات النفايات على أطراف الشوارع وفي الغاب

والحدائق العامة

تم عدد الحملات الرقابية والتوعية التي

تنفيذها  
688

353ا  عدد المناطق التي تم تطويرها بيئيتطويرِ المناطقِ المتضرّرة بيئيا

إنشاء وحدة معالجة للنفايات 

-غير متوفر غير متوفر17المنشاة  عدد وحدات المعالجة 

م نسبة النفايات الصناعية التي يت

التخلص منها 
35%40%35%

تخلص نسبة النفايات الطبية التي يتم ال

منها 
60%65%60%

قطاع البيئة. 18
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الأهداف 

الحكومية 
مؤشرات الاداء  الاجراءات الحكومية 

مؤشر الاداء 

اتجاه 

المؤشر 
سنة 

الاساس  

2016

المستهدف
المتحقق  

2017

دعمِ المؤسّساتِ 

العسكريةِّ 

دعم إجراءاتِ تطويرِ وتحديثِ 

لأجهزةِ وهيكلةِ قوّاتنِا المسلحّةِ وا

الأمنيةِّ 

مخصصات اجراءاتِ تطويرِ 

مسلحّةِ وتحديثِ وهيكلةِ القوّاتِ ال

والأجهزةِ الأمنيةِّ  
39,750,000 39,750,000 44,000,000 

القطاع العسكري. 19


